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議 会 運 営 委 員 会 

議 事 日 程 

 

令和５年１月３１日（火曜日） 

                   午後１時３０分開会 

 

事   件 （１）令和５年第１回栄町議会臨時会の付議事件について 

         １．町長提出議案     ２件 

専決処分の承認   １件 

補正予算      １件 

（２）会期、議事日程、会議録署名議員の指名について 

（３）その他、議会運営に関すること 
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出席委員（５名） 

委 員 長  野  田 泰 博 君     副委員長  大 野   博 君     

委  員  髙 萩 初 枝 君     委  員  早 川 久美子 君     

委  員  大 塚 佳 弘 君 

      

欠席委員（１名） 

   委  員  大 野 信 正 君 

出席を求めた者 

   議  長  藤 村   勉 君     副 議 長  大 野 徹 夫 君 

 

説明のため出席した者    

   総務課長  奥 野 陽 一 君  

 

出席議会事務局 

事務局長  大 熊 正 美 君     書  記  藤 江 直 樹 君 
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午後１時３０分 開会 

◎ 開  会 

○委員長（野田泰博君） ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 開  議 

○委員長（野田泰博君） 本日は、令和５年第１回栄町議会臨時会に伴う議会運営委員会でご

ざいます。 

委員の皆様並びに議長、副議長、また町執行部から奥野総務課長のご出席をいただきまして、

誠にありがとうございます。 

ここで、開会に先立ちまして、藤村議長よりご挨拶をいただきたいと思います。 

○議長（藤村 勉君） 今も皆さんと話ししていましたが、新型コロナウイルスが終息してい

ないんですけども徐々には少なくなっているんですけども身体には注意して、この臨時議会に

挑んでいただきたいと思いますのでどうぞよろしくお願いします。 

 ◎審  議 

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。それでは早速審議に入ります。 

今臨時会の招集日は、２月６日の月曜日、午前１０時です。 

 現在まで確認しております付議事件は、町長提出議案が２件です。その内訳としまして、専

決処分の承認１件、補正予算１件となっております。 

それではご審議の程、よろしくお願いします。 

議事に入りますが、町長提出議案について、奥野総務課長よりご説明をお願いいたします。 

○総務課長（奥野陽一君） それでは私から、令和５年第１回栄町議会臨時会への提出予定議

案等の概要をご説明いたします。  

町からの提出予定議案は、先ほど委員長からありましたとおり、専決処分を報告し承認を求

めることについてが１件、補正予算が１件、合計２件です。 

それでは、概要をご説明いたします。 

始めに、議案第１号、専決処分を報告し承認を求めることについて、所管課は財政課です。 

内容は、妊娠時から出産・子育てまで一貫した相談支援と経済的支援を一体として実施する

事業に係る事務費及びマイナンバーカード交付関連に係る事務費について、特に緊急を要し、

議会を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認めたため、地方自治法第１７９条第

１項の規定により、令和４年度栄町一般会計補正予算（第８号）について専決処分いたしまし

たので、同条第３項の規定により、議会へ報告し、承認を求めるものでございます。 

なお、補正金額は、494万５千円の増額となっております。 

続いて、議案第２号、令和４年度栄町一般会計補正予算（第９号）所管課は、財政課です。 

内容は、規定の歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ3,690万円を増額するものでござ
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います。以上です。よろしくお願いいたします。 

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。町長提出議案の説明が終りましたが、 

何か質疑等があればお願いいたします。 

［「なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） ありませんか。質疑はないようですので、町長提出議案については、

以上のとおりといたします。 

続きまして、会期、議事日程、会議録署名議員の指名について、事務局長よりご説明をお願

いします。大熊議会事務局長。 

○事務局長（大熊正美君） それでは、まず、会期でございますが、議案等の内容から鑑み、

２月６日月曜日、１日ということでお願いいたします。 

 次に、議事日程ですが、案をご覧いただきたいと思いますが、議案審議としましては、日程

第３から日程第４までということで議案番号順に組んでおります。提案理由の説明の後、質疑、

討論、採決までお願いしたいと思います。 

 次に、会議録署名議員ですが、３番大塚佳弘議員、４番岡本雅道議員にお願いしたいと思い

ます。以上でございます。 

○委員長（野田泰博君） ただ今、事務局長より説明がありましたが、会議録署名議員につい

ては、説明のとおりといたします。 

次に、会期、議事日程については、ただ今の説明のとおりとしたいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。  

［「異議なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君）ご異議がないようですので、会期、議事日程は、説明のとおりに決定

いたしました。 

続きまして、その他ですが何かございますか。大熊議会事務局長。 

○事務局長（大熊正美君） それでは私のほうから、お手元に栄町議会申し合わせ事項の変更

についてでございますが、別紙のとおり【Ⅳ】のその他、４項の「クールビズ」の次に、「ウ

ォームビス」を追加する変更をしたいと考えております。全員協議会に代わりメールにて変更

に対する意見を徴したところ、特段意見はございませんでしたので追加変更を決定していただ

きたいと思います。いかがでしょうか。 

［「異議なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） よろしいですか。大熊議会事務局長。 

○事務局長（大熊正美君） それでは、【Ⅳ】のその他、４項の「クールビズ」の次に、「ウ

ォームビス」の内容をここで追加変更をしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

次に３月議会定例会の会期中において、３月１０日（金）に栄中学校、３月１７日（金）に

全小学校の卒業式が予定されています。このことから、あくまで予定ですが１０日の「経済建
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設予算特別委員会」及び「全体質疑」を午後１時３０分開会、１７日（金）の本会議「町長提

出議案等の質疑・討論・採決」を午後１時３０分開会としたい事務局案を考えております。 

過去にもですね、３月議会特にこういった卒業式に同日になった場合には午後に議会を開催

するというようなことが過去にもありましたので、教育委員会でも来賓として呼べる範囲で皆

さんに出席していただきたいというような意向もございまして 今回そういった提案をさせて

いただければと思います。 

○委員長（野田泰博君） 何か質疑があればお願いいたします。藤村議長。 

○議長（藤村 勉君） まだ来賓として呼ばれるか呼ばないかというのは。 

○委員長（野田泰博君） 大熊議会事務局長。 

○事務局長（大熊正美君） 呼びたいとあるそうです。 

あとですね、３月議会に向けての２月２８日の議会運営委員会の後に予定しています。全員

協議会の開催につきまして後日にしていただきたいとの申し出がありました。 

○委員長（野田泰博君） ようするに２月２８日の全員協議会は出来ないということですね。

出来ないというのは、全員協議会というのは議会運営委員会で決めることでしょう。だけども

執行部のほうから出来ないというのは決めるのはこっちでしょ。議長ですか。藤村議長。 

○議長（藤村 勉君） 全員協議会は私のほうで、ただ全員協議会やるための資料が全部

２８日には揃わないということなんですよ。 

○委員長（野田泰博君） 奥野総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君） 今回の全員協議会については総合計画の後期分とドラムの里活性

化の計画、地域公共交通計画、防災計画の4つ今、計画作っているんです。それの概要をまと

まったので全員協議会で説明させていただきたいということなんですが、パブリックコメント

が終わらない計画があるんです。この28日までになのでパブリックコメントの途中でもだいた

い案はできているんでいいんですが、もうちょっと遅らせていただいたほうがパブリックコメ

ントの意見も含めて、議員の皆様にお示しできるので２８日できるかどうか微妙なところでご

ざいますので、完全に２８日やらないという訳ではなくて全員協議会の日程を少しまっていた

だきたいということです。議長のほうとまた後日調整させていただきたいと思っております。  

○委員長（野田泰博君） その他何かあればお願いいたします。大熊議会事務局長。 

○事務局長（大熊正美君） 事務局のほうから、先日全員にお配りさせていただいた栄町議会

の個人情報の保護に関する条例の制定について、先日総務常任委員会開きましていくつかご指

摘をいただいて、それを持ち帰って総務課と調整して最終型が出来上がっております。またそ

れを皆さんにお示しして本会議で採決していただきたいんですが、その時に議員発議になるの

ですから３常任委員長の提出で議員発議でお願いしたいなと思っておりますのでよろしくお願

いしたいと思います。 

  同じく議員発議でございますが、栄町議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例
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の一部を改正する条例、こたらについては千葉県人事委員会勧告を踏まえ年間来年度０.１の

引上げということで改正の条例をこちらにつきましても議員発議で３常任委員長提出というこ

とでお願いしたいと考えております。  

 栄町議会委員会条例の一部を改正する条例ですが、町のほう組織の改編が決まりましたので

それに伴い３常任委員会の所管する業務が課名が変わりますのでその辺の変更の条例をこちら

も議員発議で考えております。こちらについても３常任委員長の提出で議員発議ということで

考えております。また改めて詳細決まりましたら皆さんにお知らせしてご説明したいと思いま

すのでよろしくお願いしたいと思います。私からは以上でございます。 

○委員長（野田泰博君） その他、何かございますか。  

［「なし」という声あり］ 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 閉  会 

○委員長（野田泰博君） ないようですので、これで議会運営委員会を閉会といたします。 

                            午後１時４８分 閉会 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

上記会議録を証するため下記署名いたします。 

令和５年２月１６日 

議会運営委員会委員長 野田 泰博   


